

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

3/2018.Képv.Tü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2018. március 28-i üléséről

Jelen vannak: Lehoczki Ferenc polgármester,
Temerini Ferenc, Bezsenyi László, Haskó László, Kárász András, Dr. Pozsgai
Boglárka, Udvarhelyi Attila, Zsikla Győző

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics
Istvánné gazdasági csoportvezető

Jegyzőkönyvet vezette: Máténé Gellén Rita

Igazoltan távol maradtak: Homoki Pál

Lehoczki Ferenc:

Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök minden résztvevőt. Köszöntöm a Kunság Halas Kft jelenlévő képviselőit. A Képviselő-testület 8 fővel van jelen, határozatképes. Egy napirendi pontot kell felvennünk, az előző évben tárgyaltuk, egy apró módosítást kell megtennünk. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének a VP6-7.2.1.4-17 számú pályázat benyújtásáról hozott 68/2017.(V.31.) KT határozata módosítása. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Egyhangú – **8 igen – szavazat** született.

Napirend előtti hozzászólások: Temerini Ferenc, Dr. Pozsgai Boglárka, Udvarhelyi Attila, Haskó László, Bezsenyi László.

Temerini Ferenc:

Gazdálkodókat érintő teendőkről szeretnék beszélni. Április első hetében kezdődik a terület alapú támogatási igények beadása, amit május 15-ig lehet megtenni. Az Agrárkamara befejezte az országos jéghárító rendszer kialakítását, ami akkor hatékony, ha az egész országot lefedi.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Az elmúlt hónapban elismertük azokat a személyeket, akik országos vagy nemzetközi eredményeket értek el. Jó, ha mindenki tud az elért eredményekről, éppen ezért azt gondoltam, hogy szeretnék egy olyan kezdeményezést létrehozni, hogy minden hónapban a Képviselő-testületi ülés keretén belül számot adhatnánk az elért eredményekről, rendezvényekről. Megkerestem a civil szervezetek vezetőit, hogy legyenek segítségemre, hogy büszkeségeinkről itt a Képviselő-testületi ülés keretén belül is említést tegyünk.

Kis Virág úszó diákolimpián 100 m hátúszásban megnyerte az országos döntőt, Fülöp Marcell ugyan ezen a versenyen 6. helyezést ért el.

Birkózó szakosztály eredményei: Müller Petra és Virág Zsófi magyar bajnokok, Gangl Zétény és Karsai Szilárd 2. helyezés, Papp Máté 3. helyezés. Májer Barnabás és Lakatos Árpád 1. helyezést értek el, ők részt vettek az országos döntőben, ahol 3. helyezést értek el.

Sakkszakosztály eredményei: megyei sakkolimpián vettek részt, ahol minden csapat kimagasló eredményt ért el. Alsó osztályos lányok 1 helyezést és a felső tagozatos lányok is 1 helyezést értek el. A felsős fiúk is helyezéseket értek el.

Asztaliteniszezők országos versenye: Müller Evelin 2. helyezés, Lei Balázs 3. helyezés, Tanács Nóra 3. helyezés. Teszol kupán csapatban a férfiak aranyérmet hoztak el, ez megyei verseny volt.

Ebben a hónapban került megrendezésre a szörp és lekvár verseny, ahol Kárász Rita több díjat is átvehetett. A Tündérméz Egyesület is több programot szervezett ebben a hónapban.

Udvarhelyi Attila:

Nagy eredmény, amit úszásban a gyerekeink elértek. Április 12-13-án lesz a beiratkozás, amiről értesítést is fogunk küldeni. Ha kérdés merülne fel, forduljanak nyugodtan az iskolánkhoz.

Haskó László:

Március 15-i ünnepségen az iskolások adtak műsort, és bizottságunk nevében szeretném megköszönni a tanároknak és diákoknak a színvonalas műsort.

Bezsenyi László:

Vadkerti-tó területén mi várható a szennyvízcsatorna építéssel kapcsolatosan? Több utcában már megtörtént, jó lenne tájékoztatni a lakosságot arról, hogy mikor várható a munkavégzés.

Lehoczki Ferenc:

Jegyző urat kérem meg, hogy segítsen abban, hogy melyik utcák vízjogi engedélyezése és tervezése van folyamatban.

Dr. Viszkók Zoltán:

A tervező az elmúlt évben leadta a Viola, Margaréta és Ibolya utca vízjogi engedélyes terveit, megvannak a jogerős határozatok. Az Orgona és a Pipacs utcában az eddigiektől eltérő helyzet alakult ki az útfelújítás és a szennyvízcsatornázás összefüggése kapcsán.

Ha az ingatlantulajdonosok 75%-a kéri, akkor az önkormányzat a terveket elkészítteti, az eljárást lefolytatja a kivitelezést elvégezteti, majd 2 év alatt kell befizetni az összeget. A kiküldött levelekre a tulajdonosok több mint fele válaszolt, úgy gondoljuk, hogy a 75% meglesz, ezért a tervezést meg is kértük ezekre az utcákra. A nyár folyamán meg lehet a két utca szennyvízcsatornázási létesítési engedélye. Ezek után indulhat meg a kivitelezés. Az Orgona utcában az útfelújítás és a szennyvízcsatornázás nem fog összefüggeni, mert az út alatt is átlehet vezetni a csöveket.

Lehoczki Ferenc:

Aki elfogadja a lejárt idejű határozatokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal** elfogadta.

N A P I R E N D:

1. Beszámoló a hulladékkezelési közszolgáltatás 2017. évi működéséről
2. BMW Fesztivál helyszínével kapcsolatos bérleti szerződés aláírása
3. Beszámoló a Művelődési Ház, Könyvtár és Szabadidő Központ 2017. évi munkájáról
4. Felkészülés az üdülési szezonra
5. Soltvadkert Város Önkormányzat 2018. évre vonatkozó közbeszerzési tervének elfogadása
6. A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása
7. Az idegenforgalmi adóról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása
8. Támogatás nyújtása a kiskőrösi Mentőállomás mentőautóinak felszerelésére
9. Közös fellépés a bevándorlás szervező szervezetek ellen
10. Ingyenes tulajdonszerzésre irányuló eljárás megindítása Soltvadkert, külterület 0119/105 hrsz alatt felvett állami ingatlannal kapcsolatosan
11. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének a VP6-7.2.1.4-17 számú pályázat benyújtásáról hozott 68/2017.(V.31.) KT határozata módosítása

Beszámoló a hulladékkezelési közszolgáltatás 2017. évi működéséről**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, és a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Zsikla Győző:

A hulladék begyűjtését a Kunság Halas Nonprofit Kft végezte. Hetente szállítják a szemetet, illetve kéthetente szállítják a sárga kukából. Lomtalanítási lehetőség van az év bármely szakában, évente egy alkalommal, ez ingyenes. Kiskunhalason történik az ártalmatlanítása a szemétnak, illetve a hulladék kezelése. Vadkerten a hulladékot a hulladékudvarba is lehet szállítani. Régebben két 32 m³ edénybe lehetett a vegyes hulladékot szállítani, most egy konténer van, amibe nehéz beletenni a szemetet, mert magas. Javaslat, hogy az egy nagy konténer helyette két kisebb kellene kihelyezni. A szelektív és a veszélyes hulladékot is ki lehet szállítani a hulladékudvarba. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

Bezenyi László:

Soltvadkerten a hulladékszállítás zökkenőmentes. Egy apró kifogás, hogy a hulladékszállító gépkocsi nem csak a menetiránynak megfelelően közlekedik. Szeretném kérni, hogy a gépkocsi vezetője is tartsa be a kresz szabályait. Kimutatásokat olvashatunk a beszámolóban, a műanyag hulladék kevés, ami azt jelenti, hogy vagy nem szelektíven gyűjtenek, vagy kihordják a határba. 1,8 t nagyon kevésnek tűnik éves szinten. A hulladékudvar nyitva tartását biztosítani kell, mindig kell ott valakinek lenni. Másik észrevételem, hogy a lakosságot jobban kellene tájékoztatni arról, hogy van lehetőség a lomtalanításra. Szeretném tudni, hogy kintlévőség van-e, hogy fizetnek a lakosok? Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Pap Attila:

Az egyéb hulladék az kevert, és nagyobb figyelmet kellene fektetni arra, hogy válogassa a lakosság szét a hulladékot. Azért van ez a minimális 1,8 t műanyag szemét, mert a vegyes hulladékhoz teszik a műanyagot is. A hulladékudvarban szét kell válogatni még a vegyes hulladékot. A hulladékszállító gépjárműveket a sárga villogófény feljogosítja arra, hogy a kresz szabályától eltérően dolgozzanak.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a hulladékkezelési közszolgáltatás munkájáról szóló beszámolót, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

13/2018.(III.28.) KT

Beszámoló a hulladékkezelési közszolgáltatás 2017. évi működéséről

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Homokhátsági Hulladékgyűjtési Kft. által, Soltvadkert városban végzett települési szilárd hulladék kezelésére vonatkozó közszolgáltatás ellátásáról szóló beszámolót.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester
Határidő: 2018. április 6.

Határozatot kapják:

II.

BMW Fesztivál helyszínével kapcsolatos bérleti szerződés aláírása

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Zsikla Győző:

Az előző Képviselő-testületi ülésen döntöttünk arról, hogy melyik céggel fogjuk a BMW fesztivált lebonyolíttatni. A jogászok egy szerződéstervezetet készítettek, bizottságunk megállapította, hogy az van benne, amit előzőleg megbeszéltünk. Javasoljuk elfogadásra az előterjesztést.

Bezenyi László:

Kértük a hivatal vezetését, hogy amennyiben elkészül a szerződéstervezet, akkor mutassák be jóváhagyásra a Képviselő-testületnek. A szerződés tervezet megfelel a megbeszéltekkel, bizottságunk egyhangúlag elfogadta.

Kárász András:

Az volt a kérésünk, hogy kerüljön bele a szerződésbe, hogy a bérlők által használt helyiségek ugyan olyan állapotban kerüljenek visszaadásra, amilyen állapotban átvették, és ebbe beletartozik a tisztaság is. A strandot a rendezvény alatt 16 óráig lehet látogatni strandbelépővel. A változtatással egyhangúlag elfogadtuk az előterjesztést.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést a kért módosítással, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

14/2018.(III.28.) KT

**BMW Fesztivál helyszínével
kapcsolatos bérleti szerződés aláírása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező bérleti szerződés tervezetét. A Képviselő-testület felhívja a Vadkert Komszolg Kft ügyvezetőjét, hogy írja alá a bérleti szerződést.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester
Határidő: 2018. március 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Vadkert Komszolg Kft.

III.

Beszámoló a Művelődési Ház, Könyvtár és Szabadidő Központ 2017. évi munkájáról

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság és a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Haskó László:

Terjedelmes beszámolót kaptunk. Mozgalmas volt az előző év, igazgatóváltás is volt. Sajnálatos, hogy a könyvtárat a fiatalok nem nagyon látogatják, valószínűleg az is hozzájárul, hogy az iskolában is van lehetőség könyvek kölcsönzésére, olvasására. Napilapokat lehet helyben olvasni, amire van is igény. 27660 db könyv található a könyvtárban és ez a szám folyamatosan bővül. Közel 1,5 millió forint értékben vásároltak új könyveket. A Helytörténeti Gyűjtemény forgalma a szüreti fesztivál ideje alatt kimagaslott. A felajánlásokat folyamatosan várják. A környéken nincs működő mozi, így a vidéki látogatottság is elfogadható. A Sportcsarnok kihasználtsága maximális. Délelőtt az iskolások használják, délután vannak edzések, versenyek. Éves szinten kb. 200.000 ember fordult meg a sportcsarnokban. A lapos tető ideiglenes javítása ugyan megtörtént, a havazás miatt azonban ismét több helyen beázások okoztak problémát. Bizottságunk egyhangúlag lefogadta a beszámolót.

Bezsenyi László:

Terjedelmes beszámolót kapunk. Nem könnyű feladat az új igazgató asszonynak a Művelődési Ház működtetése. Ha visszatekintünk régmúlt időkre, amikor feltettük a kérdést, hogy kell-e Művelődési Ház, most itt a bizonyíték, hogy sok ember megfordul és igény van a művelődésre, a könyvtárra, a mozira, a helytörténeti gyűjteményre. A tornacsarnoknál vannak problémák, de ott komoly fejlesztések várhatóak az idei évben. A lapostető beázása mindig problémát okoz, de reméljük, hogy erre is találunk megoldást. Sokrétű a feladatuk, elismerés a dolgozóknak. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

Kárász András:

Szeretném elmondani, hogy az önkormányzatnak jelentős összegbe kerül a Művelődési Ház fenntartása, 45 millió Ft költségvetési tétellel számolhatunk. Biztatok mindenkit, hogy látogassa a rendezvényeket, hiszen színvonalas jó műsorok szoktak lenni. Köszönjük a Művelődési Háznak nyújtott támogatásokat. Reméljük, hogy a pályázatainkból a sportcsarnokot mindenki meglegedésére rendbe tudjuk hozni.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

15/2018.(III.28.) KT

**Beszámoló a Művelődési Ház,
Könyvtár és Szabadidő Központ
2017. évi munkájáról**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja és elfogadja a Városi Művelődési Ház, Könyvtár és Szabadidő Központ 2017. évi beszámolóját.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határozatot kapják

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Lehoczki Ferenc polgármester
Városi Művelődési Ház, Könyvtár és Szabadidő
Központ

IV.

Felkészülés az üdülési szezonra

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Zsikla Győző:

Az üdülési szezon az a Vadkerti-tavat jelenti, amire fel kell készülni. Az idei évben nagy változások lesznek, pályázatot nyertünk, aminek a következményei ezek. Korszerű beléptető helyiségek lesznek pénztárgéppel ellátva. Két helyen lehet hétközben belépni a strand területére, hétvégén három helyen lehet bemenni. Vadkert kártyával kapcsolatosan is változások lesznek, két évre lesz kiváltható 1000 Ft-os díj ellenében és 50% kedvezményt biztosít. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Bezenyi László:

Komoly feladatok előtt állnak. Minden évben karbantartásokat kell végezni. Az időjárás nagyban befolyásolja a látogatottságot, ami a bevételnél nagyban megmutatkozik. Vannak olyan helyzetek, amikor át kell gondolnunk egy döntést, ezért most a kemping vizesblokk nem lesz az idén megépítve. A bevételeket illetően némi áremelésre szükség van. A jegyárak 100 Ft összeggel emelkednek. Az üdülőházban lakóknak is emelkedés lesz, mert fizetni kell a belépőjegy árát. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Kárász András:

Pályázatokról érdemes kicsit beszélni. Az idei évben I. ütemterv fog megvalósulni, ami 50 millió forint. Két kapu lesz üzemeltetve és a büfésor mögött kerítés lesz. Gyerek jegy ára 500 Ft, a felnőtt jegyár 800 Ft, 15 óra után felnőtteknek 600 Ft, a gyerek jegy ára 400 Ft lesz. A Vadkert Kártya tulajdonosok 50%-os kedvezményt kapnak a strand területére való belépéskor. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

16/2018.(III.28.) KT

Felkészülés az üdülési szezonra

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Vadkert Komszolg Kft. 2018. évi üdülési szezonra való felkészülésről szóló beszámolóját.

Felelős: Schnürlein Andor Komszolg Kft ügyvezető
Határidő: 2017. április 28.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

V.

Soltvadkert Város Önkormányzat 2018. évre vonatkozó közbeszerzési tervének elfogadása

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot és támogatta annak napirendi pontként való tárgyalását.

Bezsenyi László:

2015. évi törvény írja elő, hogy közbeszerzési tervet kell készíteni minden évben. Ettől a tervtől el lehet térni, 5 évig kell megőrizni. Felsorolnám, hogy mit is tartalmaz a közbeszerzési táblázatunk: Városi Sportcsarnok energetikai korszerűsítésre 50 millió forint, Déli iparterület feltáró út stabilizációja 63 millió forint, Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúra fejlesztés 2. ütem 171 millió forint, Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúra fejlesztés 3. ütem 156 millió forint. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja a napirendi pontot.

Kárász András:

Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a közbeszerzési tervet, reméljük, hogy kell módosítanunk.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

17/2018.(III.28.) KT

Soltvadkert Város Önkormányzat
2018. évre vonatkozó közbeszerzési
tervének elfogadása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező 2018. évre vonatkozó közbeszerzési tervét.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző
Határidő: 2018. március 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

VI.

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot és támogatta annak napirendi pontként való tárgyalását.

Haskó László:

Az alapszolgáltatások esetében az intézményi térítési díjak nem változnak. A szolgáltatási önköltség 2018. évi számításait tartalmazza. Az intézményi térítési díj nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget, ez kerül átvezetésre a rendeletben. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendelet módosítását.

Kárász András:

Bizottságunk egyhangúlag támogatta a rendelet módosítását.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a rendelt módosítását, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

VII.

Az idegenforgalmi adóról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot és támogatta annak napirendi pontként való tárgyalását.

Bezsenyi László:

Szoftver beszerzése miatt módosítjuk a rendeletünket. Szeretném, ha aljegyző asszony elmondaná, hogy miről is van szó.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Az önkormányzat a Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúrájának fejlesztése projekten belül a „Turistavadász” szoftver beszerzését tervezte. Az önkormányzat célja, hogy a település turisztikai lehetőségei tovább erősödjenek, azok szélesebb körben ismertté váljanak az egész ország területén, melynek eredményeként minél több turista érkezzon városunkba. A Turistavadász szoftver egy web-alkalmazás, mely arra szolgál, hogy egy adott település szállásadóit, illetve vendégeiket adatbázisba gyűjtse, az adatokat kezelje, a szállásadó, vagy település nevében a település turisztikai programjainak kínálatáról a vendégeket e-mailben tájékoztassa, azaz reklámozza a szállásadót, illetve magát a települést, turistákat csalogatva ezzel a szálláshelyekre. A program lehetőséget biztosít a vendég-bejelentkezések, azaz a szálláshelyen töltött éjszakák adminisztrálására, mivel ezek kezelése is egy online felületen történik, mely adatbázisba gyűjti az adatokat, megkönnyítve ezzel mind a vendégek, mind a szállásadók, mind az Önkormányzat, mind a turisztikai szakemberek dolgát az adminisztrációval, statisztikai adatok szolgáltatásával, elemzésével kapcsolatban.

Kárász András:

Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendelet módosítását, az előterjesztésnek megfelelően.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete Az idegenforgalmi adóról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása. Jegyzőkönyv 2. számú melléklete.

VIII.

Támogatás nyújtása a kiskőrösi Mentőállomás mentőautóinak felszerelésére

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot és támogatta annak napirendi pontként való tárgyalását.

Bezsenyi László:

Kiskőrös Mentőállomás mentőautóinak felszereltsége ügyében keresték meg az önkormányzatot. Mellkasi kompressziós rendszer újraélesztéshez készüléket szeretnének vásárolni. Az eszköz az újraélesztés során helyettesíti a kézzel végzett mellkasi összenyomást. A készülék ára 4 millió forint és ehhez kérik az önkormányzatok hozzájárulását. Bizottságunk 200.000 Ft összeget javasolt az eszközbeszerzés támogatására.

Kárász András:

Bizottságunk is a 200.000 Ft összeget szavazott meg a Mentőalapítvány támogatására.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

18/2018.(III.28.) KT

**Támogatás nyújtása a kiskőrösi
Mentőállomás mentőautóinak
felszerelésére**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete 200.000 Ft összeggel támogatja az Országos Mentőszolgálat Alapítványát a kiskőrösi Mentőállomás részére történő eszközbeszerzés céljából.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Országos Mentőszolgálat Alapítvány

IX.

Közös fellépés a bevándorlás szervező szervezetek ellen

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot, mindenki előtt ismert kérdésben nyilatkozik az önkormányzat. Bizottságunk támogatta napirendi pontként való tárgyalását.

Zsikla Győző:

Foglalkoztatja ez a kérdés az embereket. Nem találok olyan embert a környezetemben, akik azt mondanák, hogy kellene menekültek. Kicsit úgy gondoltam, hogy politikailag túl van játszva, de Kiskunhalason egy csapat menekültet láttam bókászni és megdöbbsentem, hogy ilyen közel vannak. Fogadjuk el a határozatot.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

19/2018.(III.28.) KT

**Közös fellépés a bevándorlás
szervező szervezetek ellen**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat**” felhívásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel az illegális migráció és az azt támogató hazai és nemzetközi programtervek, szervezetek ellen.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester
Határidő: 2018. március 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

X.

Ingyenes tulajdonszerzésre irányuló eljárás megindítása Soltvadkert, külterület 0119/105 hrsz alatt felvett állami ingatlannal kapcsolatosan

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját.

Megnyertünk egy út szilárd burkolattal történő ellátására egy pályázati forrást, de van egy szakasz, ami nem önkormányzati tulajdon és az lenne a legegyszerűbb, ha ezt ingyenesen tulajdonba

kapnánk az államtól.

Udvarhelyi Attila:

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot, mindenki előtt ismert kérdésben nyilatkozik az önkormányzat. Bizottságunk támogatta napirendi pontként való tárgyalását.

Kárász András:

Bizottságunk egyhangúlag támogatta, hogy az a 26 m² kerüljön az önkormányzat tulajdonába.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

20/2018.(III.28.) KT

Ingyenes tulajdonszerzésre irányuló eljárás megindítása Soltvadkert, külterület 0119/105 hrsz alatt felvett állami ingatlannal kapcsolatosan

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában (és a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelésében) lévő Soltvadkert, külterület 0119/105 helyrajzi számon felvett, kivett út megnevezésű, 2500 m² területű ingatlan 26 m² nagyságú részének ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2.) pontjában meghatározott helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és helyi közút kialakítása célra kívánja felhasználni.

Az igénybe venni kívánt ingatlanrész jelenleg is közútként funkcionál, de szilárd burkolattal nincs ellátva. Az Önkormányzat tulajdonában álló 0119/82 hrsz alatt felvett ingatlan szilárd burkolattal történő ellátása során a tervek előírják, hogy az önkormányzati útra merőleges állami tulajdonú út 26 m² nagyságú részét is szilárd burkolattal kell ellátni az út megfelelő szélességben történő kialakításához.

3. Soltvadkert Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.
4. Az igényelt ingatlan **nem áll** örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi védettség vagy Natura 2000 védettség alatt.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Soltvadkert, külterület 0119/105 hrsz.-ú ingatlan 26 m² nagyságú részének ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Soltvadkert, külterület 0119/105 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határidő: 2018. március 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

XI.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének a VP6-7.2.1.4-17 számú pályázat benyújtásáról hozott 68/2017.(V.31.) KT határozata módosítása

Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját.

Udvarhelyi Attila:

Ezt a napirendi pontot már tárgyaltuk, de kiderült, hogy a határozatnak tartalmaznia kell a helyrajzi számokat, ezért módosítani kellett a határozatot.

Lehoczki Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a 68/2017.(V.31) KT határozat módosítását, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

21/2018.(III.28.) KT

**Soltvadkert Város Önkormányzat
Képviselő-testületének a VP6-7.2.1.4-17
számú pályázat benyújtásáról hozott
68/2017.(V.31.) KT határozata módosítása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete 68/2017.(V.31.) KT határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtásáról dönt a Magyarország Kormányának a VP6-7.2.1.4-17 kódszámú, „Tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint szennyvízkezelési fejlesztései” támogatására kiírt pályázati felhívás 2. célterületére, legfeljebb 50 millió forintos vissza nem térítendő támogatási összegre, melyhez legfeljebb 15 %-os önerőként az Önkormányzat 8.823.529 Ft önerőt biztosít felhalmozási tartaléka terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, az alábbi tanyák vonatkozásában: a soltvadkerti 0193/10, 0239/7, 0238/31, 0255/4, 0255/2, 0238/26, 0238/57, 0277/44, 0309/53, 0486/88, 0384/5, 0166/12, 0307/8, 0168/99, 0281/2, 0293/5, 0291/73, 05/13, 0492/244, 0486/67, 0530/15, 0362/45 hrsz.

Felhatalmazza továbbá a Támogatási Szerződés és a kapcsolódó dokumentumok, egyéb okiratok aláírására.

Határidő: 2018. április 30.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Pénzügyi és adóügyi csoport


Lehoczki Ferenc:

A napirendi pontok, és ezzel a testületi ülés végére értünk. Köszönöm a bizottságok munkáját, a kábel TV nézőinek figyelmét, a testületi ülést bezárom.



Lehoczki Ferenc
polgármester

K.m.f.



Dr. Viszkók Zoltán
jegyző